

1580万立方米！

# 国家管网西气东输向我省日输气量创新高

湖南日报12月27日讯(全媒体记者 王文 通讯员 傅雨)近日我省多地呈现雨雪天气,天然气使用需求大幅增加。12月27日,国家管网西气东输长沙输气分公司向湖南省的日输气量达1580万立方米,创历年新高。

今年,西气东输长沙输气分公司切实发挥油气市

场桥梁作用,全力开拓市场。在保持原有中石油托运的基础上,新增中石化、中海油等托运商,托运天然气达1.65亿立方米。截至12月27日,西气东输长沙输气分公司2021年已累计向湖南省供气35.36亿立方米,同比增加11%,已超过去年31.99亿立方米的输气总量。

为应对极寒天气,西气东输长沙输气分公司组织

观冰情 保供电

# 国网长沙输电检修严阵以待保供电

湖南日报12月27日讯(全媒体记者 王晗 通讯员 卢嘉程)“现场温度零下1摄氏度,风向西北风,风速每秒1米,小雪,湿度90%,导线覆冰0.2毫米,铁塔覆冰0.2毫米,绝缘子覆冰0.2毫米……”26日上午,长沙市开福区铜盘冲,国网长沙输电检修公司运维人员在位于海拔215米处的冰情监视哨附近,对220千伏袁捞I线125号杆塔开展覆冰情况监测,为寒潮期间保障供电采集准确

守护湘粤通道  
蓝山4小时  
抢通G537国道

湖南日报12月27日讯(通讯员 杨雄春 马朝辉 全媒体记者 严万达)12月26日晚11时许,国道G537线蓝山县南风坳迎来今冬首场降雪。27日凌晨,路面开始大面积结冰,交警部门对附近路段临时实施交通管制。

国道G537线一头连着广东连州,一头连着蓝山,为湘粤交通主干线,云冰山景区还有200多名游客27日等待返程,疏通道路迫在眉睫。

27日清晨6时许,蓝山县公路建设养护中心养护股长邓明清爬出被窝,带领20余名养护人员顶着“呼呼”的北风,摸黑赶往猫仔冲超限检测站应急物资仓库。扛铁锹、搬融雪剂,上南风坳融雪除冰保畅。

上午9时左右,在南风坳所城镇半山村路段,养护队员黄春生和队友用铁锹清理路面上的冰块和落石,橘红色的马甲在冰天雪地里格外耀眼。

在国道G537线云冰山景区路段,永州市公路应急抢险救援服务中心队长张仁政驾驶融雪车缓缓前行,车厢尾部高速旋转的喷口均匀喷出融雪剂。融雪车助力,大大加快了南风坳融冰除雪的速度。

经过4个多小时融雪除冰,上午10时许,国道G537线K58至K65南风坳交通受阻路段恢复正常。民警刘志华站在路口,打出手势指挥车辆有序通行。为保障国道G537线交通安全,蓝山和连州交警分工协作,分段疏导交通,守护湘粤通道。

周佳

利民之事,丝发必兴;厉民之事,毫未必去。

自党史学习教育开展以来,邮储银行湖南省分行把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作结合起来,大力开展“我为群众办实事”实践活动,切实把好事办实,把实事办好,用心用情用力解决群众的困难事、烦心事,让有温度的金融服务走近群众,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感,助力实现人民对美好生活的向往。

创新金融产品 破解群众融资难

“前段时间家里装修需要资金,正好看到客户经理朋友圈关于邮享贷的介绍,咨询操作后,不到10分钟,20万贷款就到账了,不然还不知道什么时候能装修上。”周双凤说道。

周双凤口中的邮享贷是邮储银行益阳市分行联合益阳市住房公积金管理中心积极开发的一款住房公积金缴存职工免担保信用贷款产品。该贷款主要面向连续缴存住房公积金满24个月(含24个月),个人住房公积金缴存额不低于500元(含500元),年龄在25至60岁之间的客户,期限最长36个月,额度最高20万元。

“随着生活水平的不断提升,人民

的实时数据。

受新一轮冷空气入湘影响,12月24日8时起,长沙电网进入防冻融冰警戒期。26日,国网长沙输电检修公司全面启动输电线路冰情监测,做好防冻融冰、应急抢修准备,确保寒潮期间电力可靠供应。

26日早上6时,湖南浏阳蕉溪岭山路上,国网长沙输电检修公司4名运维人员便携带工具,前往高寒山区进行巡视,检查220千伏浏集I线034号

杆设备运行情况,实时反馈冰情。

该公司主要负责人介绍,今年入冬以来,公司坚持超前部署,强化落实,针对辖区线路特点,制定防冻融冰工作实施方案,开展专项业务培训和应急演练。目前,公司辖区内5个固定融冰监视哨和21个流动融冰监视哨,人员值守和巡视工作均落实到位,应急物资等也已全面就位,全力以赴保障电力供应。

客车起火致42人滞留雪峰山隧道,湖南高速雪夜救援,滞留人员感慨——

## “我们在湖南有个家”

湖南日报全媒体记者 雷鸿涛 通讯员 粟翠财

12月27日下午,湖南高速集团怀化分公司雪峰山党支部,组织党员看守安置在洪江市塘湾镇的旅客龙洪昌一家3口,龙洪昌不停地表示感谢。

12月25日晚,龙洪昌一家乘坐一辆从贵州安顺开往厦门的大客车,在行至沪昆高速雪峰山隧道2KM西往东方向K1375+340M时,客车突发故障起火冒烟。车上42名司乘人员滞留隧道,人员安全形势危急。

当天22时40分,湖南高速集团怀化分公司雪峰山管理所监控员第一时间发现险情,立即利用隧道广播喊话,提醒司乘靠边,有序撤离。雪峰山管理所迅速启动应急响应,管理所全体人员和隧道消防车立即出警,5分钟内到达现场。

工作人员发现隧道内一辆贵G牌照的大客车尾部冒起大量浓烟并伴有火星四溅,乘客在隧道内惶恐不安,四处走动。不时有车辆从旁疾驰而过,情况十分危急。

救援人员迅速分成3组展开救援。一组队员利用消防车和隧道消防设施灭火控制火情;一组利用消防车、应急车、巡逻车等紧急转移42名司乘人员;还有一组队员组织施救拖车,将大客车拖出隧道。

此时隧道内温度接近0℃,冷冽的寒风刮得众人脸颊生疼。一名三四岁的小男孩在人群中嚎

啕大哭,嘴唇冻得有些发紫,而他的父母带着大包小包行李,一时也顾不上他。雪峰山管理所专职消防员吴柱达顺着哭声发现了这名小朋友,立即越过人群,一把将他抱起,送上消防车。

22时54分,火势彻底扑灭,浓烟消散,滞留人员全部被转移至雪峰山管理所。23时35分,故障车辆被拖离隧道,现场交通恢复正常。

此时寒风呼啸,天空中飘起雪花,雪峰山管理所食堂内却是灯火通明、暖意洋洋。一碗碗热气腾腾的面条端到滞留乘客面前,驱散了饥饿严寒,驱散了惶恐不安。

“大家慢慢吃,不够锅里还有!已经帮你们联系好了休息的地方,大伙都吃饱了,就过去休息,大家放心!”雪峰山管理所所长张理鹏一边往外面端面,一边安慰滞留人员。

听到张理鹏暖心的安慰,食堂里响起一片热烈的掌声。

12月26日0时52分,42名滞留司乘人员全部被安全送离高速公路进行安置。

据悉,当地客车公司已安排转接车辆,由于大雪封路,暂时不能出发,目前司乘人员仍滞留在洪江市塘湾镇。

12月27日,湖南高速集团怀化分公司雪峰山党支部全体党员前往洪江市塘湾镇,慰问滞留司乘人员。“湖南高速人真是如家人般亲切,我们在湖南有个家。”滞留乘客说。

## 金融赋能惠民生

——邮储银行湖南省分行扎实开展“我为群众办实事”实践活动

期盼有更舒适的居住环境、更丰富的娱乐生活,对消费信贷的需求日益增多。”

邮储银行益阳市分行行长李明说道。

为让数据多跑腿,让群众少跑腿,着力解决老百姓融资难、融资贵的问题,邮储银行推出了邮享贷—薪客专享(分行对接公积金、社保模式),益阳市分行成为全省第一批试点外部数据接入邮薪贷及线上线下融合渠道服务业务的分行,并在7月底成功上线。

据介绍,与其他线下消费信贷产品相比,邮享贷不仅利率低,最低年化利率可达4.35%,并且只需一张身份证件便可在手机银行、“益阳公积金”微信公众号、邮易贷上实现当场授信、立即放款,最快只需3分钟授信成功,5分钟到账。

“通过与邮储银行积极探索、开发和普及公积金信用消费贷,精准破解了缴存职工普惠金融‘痛点’,让老百姓获得感更足、幸福感更可持续。”益阳市公积金中心党组书记余文武说道。

截至10月31日,邮储银行益阳市分行以查询益阳市公积金中心缴存数据这一方式授信已达3.31亿元,而邮享

贷—薪客专享(公积金直连模式)已授信137户共计1611万元,放款493万元。

邮享贷是邮储银行湖南省分行在党史学习教育“我为群众办实事”实践活动中创新产品满足群众需求的切实举措之一。在邮储银行湖南省分行,各支行以党建共建为契机,以为民服务为宗旨,不断创新金融产品,从最困难的群众入手、从最突出的问题抓起、从最现实的利益出发,切实解决客户“融资难,融资贵,跑断腿”的困难事、烦心事的现象已蔚然成风。

构筑抗疫后盾 助力中小微企业发展

作为普惠金融的倡导者、先行者和推动者,邮储银行湖南省分行“普惠”与“稳健”的基因深植血脉,疫情期间,该分行切实履行国有大行担当,全力支持地方经济和中小微企业发展。

7月末,张家界遭遇疫情。

面对疫情,邮储银行张家界市分行第一时间建立专项工作群,制定应急预案,统一部署,对于8月到期还款的企业进行摸排,建立摸排台账,针对受困企

业,制定“一户一策”措施,主动给予贷款展期、调整还款方式等措施支持个体工商户和小微企业渡过难关,确保不盲目抽贷、断贷、压贷。

张家界某建材有限公司就是其中之一。“当时我贷款的330万8月20日就应偿还本金7.5万元。但因为我与新冠肺炎病例密接,一家人被集中隔离,筹款渠道有限,还款面临较大困难,多亏银行主动提供了贷款展期服务。”张家界某建材有限公司负责人说道。

据统计,疫情期间,该分行累计针对132个个体工商户及小微企业开展贷款延期或调整还款方式,合计贷款金额3920万元,对10个个体工商户及小微企业降低贷款利率,合计贷款金额1074万元。

为确保非常时期金融服务“不断档”,张家界市分行还加强线上金融服务,力推“极速贷”等线上信贷产品,开通绿色审批通道,实现了“零接触”线上远程办公,最大限度满足客户足不出户的金融服务需求。

像这样在邮储银行支持下渡过难

关、稳步发展的中小微企业还有很多。自疫情发生以来,邮储银行湖南省分行坚守金融惠民初心,立足金融服务实体经济本质,不断加大线上金融产品和服务渠道推广力度,加大极速贷、E捷贷、邮享贷、小微易贷等线上信贷产品宣传,全力保障小微企业信贷支持,提升服务便捷性和可得性,设立绿色通道,合理采取调整还款付息安排、展期或者续贷等方式纾困帮扶,以金融“血液”滋养实体经济“肌体”,为企业发展构筑了坚强的金融后盾。

延伸为民触角 用心服务零距离

“邮储银行的品牌主张是‘进步,与您同步’,这个‘您’,是客户、员工、合作伙伴、是整个社会。”邮储银行湖南省分行党委书记、行长刘宏海的话掷地有声。为全力满足客户的金融服务需求,邮储银行湖南省分行进一步扩展服务渠道,延伸为民服务半径,显真情、用真心,提供人性化、有温度、更贴心的金融服务,变“最后一公里”为“服务零距离”。

在株洲市分行直属支行,为了帮助

一位小商户将零币兑换为整币,党员志愿者们临时为他增加了窗口清点零币,用两三个小时,将3万多元零币清点完毕。

在郴州市桂阳县支行,为帮卧病在床的老人补办社保卡,工作人员驱车半个多小时,按照规定的流程开展展服务,不出十分钟便办理成功,还留下联系电话,为客户提供后续使用提供保障。

在衡阳市分行,为了帮因存折年久失密且忘记密码的老人取出养老金,工作人员顾不上午餐,驱车带老人回家找卧床的老伴修改密码。

在全省各分支行、各营业网点,送金融知识下乡、点亮留守儿童的“微心愿”、为周边群众设立“自助图书借阅机”等一件件小事、实事扎实落地,把初心写在了为民服务中,把温暖送进了群众心坎里。

实干聚民心,真情暖人心。三湘大地处处涌动着邮储银行湖南省分行“为群众办实事”的热潮。这股“金色热浪”汇聚起万众一心、团结奋斗的磅礴力量,推动着富饶美丽新湖南不断向前发展,为人民创造着更加幸福美好的未来。

奋进在三湘

## 安化县发改局:

## “五制度”深入推进投资建设领域审批制度改革

湖南省投资项目在线审批监管平台实行网上受理、办理、监管和服务,实现审批、核准、备案过程和结果的可查询、可监督。在线平台生成的项目代码作为该项目整个建设周期身份标识。项目的审批信息、监管信息,以及工程实施过程中的重要信息,统一汇集至项目代码,并与社会信用体系对接,作为后续监管的基础条件。实行“一窗受理、一网通办、一站服务”。

### 在线审批制

即“容缺+承诺”办理模式,对非即办类审批(服务)事项,在基本条件、主要申报材料齐全且符合法定条件前提下,在非关键性材料缺少或存在瑕疵、

需补正时,允许先行受理并进入审核程序,项目建设单位在承诺期限内补齐相应材料,安化县发改局可以对其进行容缺办理。目前,全局参照湖南省工程建设项目审批可实行告知承诺制的审批事项清单,对已开展区域评估且符合区域评估适用条件的节能审查、城乡污水治理设施建设项目可研批复等事项适当容缺办理。通过这种“材料后补,效率加倍”的服务,实现项目审批“最多跑一次”和“零等待”的工作目标。

### 联合评审制

即对县本级政府投资的重大项目,在取得立项批复后,概算评审和初步设计评审同步安排,合并评审。经过新

一轮工程建设项目建设制度改革后,概算审批工作时限压缩至10个工作日,初步设计工作时限压缩至6-9个工作日,但评审时间不计入审批时限内,多环节评审耗费大量时间和人力成本。安化县发改局积极探索减少审批环节,主动与住建、交通、水利等审批部门对接,创新开展部门间联合评审模式,截至目前已组织开展联合评审3次,有效联动共享各部门专家资源,减少评审环节。同时按照“谁评审,谁负责”原则,不向项目单位收取任何费用,减轻项目建设单位负担,节约社会资源,加快建设项目建设进度,提升建设项目审批效能。

### 即时办理制

即对企业投资项目备案,即受即

办。全局制定了《关于落实工程建设项目审批主题窗口设置方案的通知》,优化调整窗口设置和人员配备,主要领导充分授权行政审批股,全权委托驻派窗口即时办理,不需要项目建设单位提供任何纸质资料,只需通过在线平台填报项目基本信息,对符合受理条件的备案项目,审批人员通过平台直接运用电子印章办结,项目单位可自行下载备案证明。截至目前,办理企业备案项目334件,网办件100%。通过推广在线平台和电子印章运用,企业投资项目备案实现即时办理,审批时限缩短80%以上,深化了“一网通办”,促进投资项目审批更加高效便捷,深受企业和办事群众好评。

### 区域评估制

即在安化经济开发区内,适用区域内工程建设项目共享区域评估评审结果,无需单独编报评估评审。目前,安化经济开发区共适用区域评估成果7项,分别是省级公布的区域环境影响评价批复文件及评估范围图、压覆重要矿产资源区域评估报告文件及评估范围图、区域地质灾害危险性评估专家评审意见及评估范围图、区域工程建设项目安全预评价专家评审意见及评估范围图、区域文物影响评估报告文件及评估范围图、区域航道通航条件影响评价报告表等6项以及市级公布的区域节能评估批复文件及评估范围图。发改部门作为区域评估成果运用牵头部门,发挥好项目审批牵头抓总职能,积极协调有区域评估审批职能的部门进一步加强在线平台应用、优化项目审批程序,切实做到各部门之间无缝对接。目前共运用区域评估成果5件。

## 株洲上下浴“雪”奋战

湖南日报12月27日讯(全媒体记者 罗毅 通讯员 刘笑贝 赵建文 任晓磊)今冬的第一场雪如期而至,株洲全景银装素裹,同时给市民生活带来了不便。全市干部群众众志成城,在抗击冰雪中彰显初心。12月27日,记者记录了他们浴“雪”奋战的生动群像。

27日早上9时许,在株洲市荷塘区大润发商场前坪,城管局环卫中心主任张晖带领机关干部60余人挥动铲子、扫帚开始除雪。与此同时,全区150多名环卫工人走上街头清扫路面积雪,应急处理堆积冰雪100余处,清理行道50余条,确保行人车辆通行安全。雪情造成株洲大桥、芦淞大桥等多个路段发生车辆连环相撞事故。株洲市交警支队城区各大队及时帮助受困车辆,防止

发生拥堵和交通事故。26日9时46分许,在经开区崇德路学府港湾附近路口,一台小车与一台小货车发生追尾事故,小车无法自行撤离现场。云龙交警对后方车辆进行疏导,随即与周边群众一起将小车推至路边,确保路面畅通。

为了防止雨雪在桥梁、人行天桥结冰,从26日早上开始,株洲经开区城管大队、市政、环卫紧急出动车辆65台次,人员330余人,对辖区内27座桥梁进行反复撒盐,确保了辖区道路畅通。20时45分,经开区消防救援大队出动3车15人,前往学林街道云瑞路桥面路段,扫雪除冰。经过3小时奋战,成功将云瑞路桥面路段冰雪清除干净,并在桥面撒上了工业盐防止夜晚温度下降导致结冰。